

【大公報訊】綜合ESPN FC、每日郵報報道：英超一直尋求復賽可能性，20支英超球隊高層在周五舉行了三個半小時的視像會議，終於一致同意完成本季餘下賽事，務求令本季完整地結束。為此，英超將會選定8至10個球場作為中立場繼續餘下的比賽，並計劃在下月12日復賽。不過，由於新冠肺炎疫情持續，英超只會在安全及適當的時候復賽，同時，這一切仍需要英國政府批准才能成事。

20支英超球隊高層代表在周五經過馬拉松式會議後，雖然未有任何的決定，但他們在會議後共同發表聲明，表示一致同意在安全的情況下，全力支持踢完本季所有賽事，以保持賽季完整性。他們於聲明中強調，只會在醫療專家提供建議、賽會與職球員充分協商後，於政府指導下才重投訓練及恢復賽季。

### 下周五再開會商討

英超目前餘下92場賽事，為求令賽事更集中及安全，他們將選擇8至10個球場作為中立場，並閉門作賽，這樣的措施將令政府更易批准賽季恢復，他們亦會在本月8日再次進行會議，商討本季餘下相關事宜的安排。

對於中立場的選擇，他們會考慮盡量遠離市區的球場，以及即使某支球隊的主場被選中，該球隊也不能在主場上陣，令所有球隊都會在中立場作賽。據悉，在倫敦的韋斯咸奧

▶穆罕默德沙拿效力英超聯賽榜榜首球隊利物浦

資料圖片

林匹克球場及阿仙奴的酋長球場，以及位於曼徹斯特的曼城伊蒂哈德球場都很大機會成為指定球場。其餘比較有機會入選的球場包括南部修咸頓的聖瑪麗球場、白禮頓的法爾馬球場；中部李斯特城的皇權球場、阿士東維拉的維拉公園球場；西北部曼聯的奧脫福球場。利物浦的晏菲路球場及車路士的史丹福橋球場則很大機會落選。



擬下月12日中立場重燃戰火

## 英超20隊 搞踢完本季

### 西甲復操規定嚴格

【大公報訊】綜合阿斯報、ESPN FC報道：隨着西甲主席特瓦斯堅持復賽，西甲賽會已向當地政府提交恢復訓練計劃，包括個人訓練、分組訓練及全隊合練3部分，訓練內容規定嚴格，包括同時訓練最多6人、訓練後不准洗澡等。

目前在歐洲主流聯賽中，法甲、荷甲及比甲都已「腰斬」，但特瓦斯日前便明言法甲結束賽季的決定太草率，他明顯仍在尋求恢復西甲賽季的可能性，因此賽會已向政府提交恢復訓練計劃，為復賽鋪路。

### 同時訓練最多6人

恢復訓練內容規定嚴格，首先，所有職球員必須進行新冠肺炎病毒檢測（將在本月5日至7日進行），只有通過檢測的人才能回到訓練場上。有關訓練情況，各隊亦要遵守以下規定，球員會在前一晚收到教練組安排的訓練項目，由於不能使用訓練基地的更衣室

- 他們需要在出發前更換裝備，或在獨自駕車進入訓練基地時於車上更換裝備，走進訓練場地前，球員要戴口罩和手套。出席訓練的球員要錯開抵達訓練場的時間至少15分鐘，訓練場上同時訓練的球員數最多6人，健身房最多同時給兩人使用。訓練結束後，球員要回家才能洗澡。

#### 部分西甲恢復訓練規定

- 所有職球員要在通過新冠肺炎檢測後才能到訓練場
- 球員需戴口罩和手套
- 訓練場上同時訓練球員數最多6人
- 球員要錯開抵達訓練場時間
- 不能使用訓練基地更衣室
- 球員需獨自駕車到訓練場
- 訓練結束後回家才能洗澡



## 韋素費蘭尼發起募捐救母會

**體壇齊抗疫** 【大公報訊】新冠肺炎令全球足球賽事幾近停擺，很多歐洲球隊因此陷入財政困難，早前自行宣布「腰斬」的比甲，便有傳統勁旅標準列治出現拖欠球員薪金問題。比利時足總要求標準列治盡快改善問題，如果沒有改善，或會判罰該隊降班。曾經效力該支勁旅的球星都不希望看到舊東家降班收場，韋素及費蘭尼更帶頭發起救助母會渡過難關的活動。

標準列治曾奪得頂級聯賽冠軍11次

，成績僅次於安德列治（34次）及布魯日（15次），他們本季排名聯賽第5位，自1921年回到頂級聯賽後從未降班，目前卻因財政問題而被拒發比賽牌照。

現效力德甲球隊多蒙特的韋素及中超球隊山東魯能的費蘭尼，都不希望看到母會因行政問題而降班，遂發起募捐運動。目前幾位前標準列治球員已經透過個人捐款、借貸或集資收購球場再租回給球會使用等方式，為球隊籌到260萬英鎊（約2517萬港元）。

得到幫助後，標準列治表示有信心解決財政困難。



▲韋素（左）飲水思源 資料圖片

## 羽球世錦賽改明年底舉行

【大公報訊】據新華社報道：世界羽聯宣布，原定明年8月在西班牙韋爾瓦舉行的羽毛球世界錦標賽將推遲到當年的11月29日至12月5日舉行。

### 避撞東奧

世界羽聯表示，東京奧運會和殘奧會推遲到明年夏天，最終促使世界

羽聯和西班牙羽毛球聯盟做出推遲世錦賽的決定。羽球世錦賽一般在非夏季奧運舉辦年份的8月舉行。按世界羽聯的說法，世錦賽的新舉辦時間有助於運動員安排備戰目標。

世界羽聯主席拉爾森在聲明中說，推遲世錦賽最符合羽球這項運動的利益，「世界羽聯和西班牙羽毛球聯

盟相信改期後的世界錦標賽將取得成功。改期有助於奧運會羽毛球項目和世界錦標賽以對每個人公平的方式舉行。」

世界羽聯表示，現階段尚未確認明年世界羽聯下屬比賽的賽歷。另外，世界羽聯將於稍後宣布明年奧運、殘奧和世錦賽參賽資格的選拔程序。

## 意甲球隊一致贊成復賽

【大公報訊】綜合ESPN FC、每日郵報報道：歐洲主流足球聯賽對復賽及「腰斬」選擇不一，在法國及荷蘭聯賽選擇「腰斬」下，英超及意甲則收到好消息。意甲20支球隊代表在周五的視像會議後，一致贊成復賽，並考慮在下月9日由意大利4強次回合作為重啟賽事的開端。不過，這一切仍有待意大利政府及衛生部門同意，假如聯賽最終仍要「腰斬」，他們將會邀請兩支意乙球隊升班，來季意甲或會出現22隊競逐。

意甲20支球隊周五與意大利足總、政府代表等進行視像會議，商討本季意甲命運，雖然過去一直

◀C朗拿度據報已乘私人飛機啓程返意大利 資料圖片

傳出多支意甲球隊拒絕復賽，但最終所有球隊在此次會議中達成共識，都希望完成本季賽事，但一切都須由政府及衛生部門作最終決定。

### C朗據報啟程返意大利

意大利已逐漸放寬抗疫措施，早前宣布運動員可在本月4日起恢復公開訓練，球隊更可在18日起在訓練場地進行操練，因此各支意甲球隊亦開始召喚回鄉的海外球員，回到葡萄牙的祖雲達斯球星C朗拿度，據報已乘私人飛機返意大利，以便進行14天自我隔離，期望及早證明健康，配合球隊恢復訓練。個別球隊如拿玻里則已準備恢復訓練的計劃，包括增加訓練場地、為職球員進行新冠肺炎檢測等。

## 捷比亞買自己轉會被指控

【大公報訊】綜合ESPN FC、天空體育報道：效力西甲球隊馬德里體育會的英格蘭右後衛捷比亞，因不當投注行為而被英格蘭足總指控。據悉，捷比亞被指控的投注行為涉及去年7月他從英超球隊熱刺加盟馬體會的轉會。

捷比亞被英足總指控後，現在可能面臨數個月的全球禁賽處罰。英足總規定禁止球員、教練及球會員工參與任何賭博行為，捷比亞需要在本月18日前作出回應，這項指控對他的職業生涯可能

有公布3名染疫者名字。

科隆在聲明中說：「球隊所有職業球員都在周四接受病毒檢測，不幸共有3人確診，我們不會公開他們的名字，因為這是保護私隱。他們會自我隔離14天，會方的操練則會按原計劃進行，我們也會做足保護措施。」據悉3名染疫者中有兩人是球員，另一是物理治療師，由於他們要隔離14天，德甲本月底將不太可能，或令復賽日期延後至本月中旬甚至是月底，但估計德甲仍是最快復賽的歐洲主流聯賽。

## 科隆3人染疫 德甲復賽有變數

【大公報訊】綜合ESPN FC、每日郵報報道：期望於本月9日恢復比賽的德甲或有變數。德甲球隊科隆在周五公布，陣中有3名職業球員對新冠肺炎病毒測試呈陽性反應，雖然目前3人均無症狀，但他們均會回家接受14天自我隔離，相信德甲至少因此要把復賽的日期延後至本月16日或23日。

德甲及德乙官方於周四開始新冠病毒檢測，科隆全體球員、教練及後勤人員都有參與，結果該隊有3人確診，但出於保護私隱，科隆未

科隆暫列德甲聯賽榜中游 資料圖片

### 佐佐木周加盟南區

【大公報訊】據美國傳媒報道，因疫情影響，NBA將無限期推遲原計劃在本月舉辦的樂透抽籤大會和新秀聯合試訓。按照原定計劃，樂透抽籤大會和新秀聯合試訓分別於本月19日和本月21日至24日在芝加哥舉行。另外，原定下月25日舉行的選秀大會，目前暫時還未變更，但估計也會因疫情而推遲。傳媒分析，該決定有著積極的信息，NBA推遲這兩項活動，證明聯盟仍然希望在本季恢復常規賽，因為聯盟無法在不確定本季排位的情況下便舉辦樂透抽籤。

### NBA樂透抽籤推遲

據美國傳媒報道，因疫情影響，NBA將無限期推遲原計劃在本月舉辦的樂透抽籤大會和新秀聯合試訓。按照原定計劃，樂透抽籤大會和新秀聯合試訓分別於本月19日和本月21日至24日在芝加哥舉行。另外，原定下月25日舉行的選秀大會，目前暫時還未變更，但估計也會因疫情而推遲。傳媒分析，該決定有著積極的信息，NBA推遲這兩項活動，證明聯盟仍然希望在本季恢復常規賽，因為聯盟無法在不確定本季排位的情況下便舉辦樂透抽籤。